[(ZEABHEV 52— REELER

R EREFERLEV I —ZTDMINGIZETHE0]

BEMALIEGEAD B
RENOLH RENOLE BENOL 15 HR HEBNOBEDATH WEIZH T 5RO _ WEAEEOTE s
BORE mE G
BRI S X
Is0=0.75 (L& RDIEEIC L D)
G=1.1
Rk A B R S1 Is=102
N —fREtEEAR KBk BIBEFES&HaIY— [ = :
HBRD ERENOHESEELIE 5 B2RBEE 20015 [0 RS B
kR CTU-SD=1.09
I50=0.75 (RS R DIEEIZLB)
G=1.1
e Is=0.76
—8REAEE A B AR EN KR BB SU— 0707 .
HIBRQ BRENOTESMEE |2 B2 XD 20015 |/ 01 R H -
BR) CTU-SD=0.82
Is0=0.75 (L& RDIEEIC L D)
G=1.1
Bl%2(5-3) 076
ERG) —IBEAE A A B AREN SRR BB oY~ [ © 2
EEREMOMEDIRECED S F2RBWE (20014 | S50 B B
IR CTU-SD=0.77
Is0=0.75 ([ R DIEEIZL5)
e =078
] — M EE AN B REERKBRICEBIBRFESRHP)— |, 2 = :
B %Fﬁ%mﬁ"r%é‘/)&ﬁéﬁjI:mn&)érfsﬁzmé‘/)&ﬁ;‘fj(2001¢ AR WERER -




[(ZEABHUELF— REEERR. FAREZTERIU LI —ZOMINSITETIHD]

BEM A LIELHAD MEREZDTE LS
BEYOAH BEMOMLE BENO I 1202 HEZHDO S EDEH HEICRT ER LMD = —
il 1 NE s
Is0=0.75 (LB R DIEEIZKD)
G=1.1
" —RREAE R A B ARREN KR Ic K BTBEER SV 2 —k |50 . _
REH ERENOTRLHER ST 0! B2RBHE Q0015 o701 RS iER
k) '
I1s0=0.75 (LB R DIEEIZELD)
ok A O AHEIS IR 1= B B gk o) 5244
S e — IR EEAE Kt FERARTL D) — o _ -
S ERENOREDHEEIE DS BoRBHE 001 [S/190738
kR =
Is0=0.75 (LB R DIFEEIZELSD)
RF2(3-2) Is=103
T 1 —BUEE A BRRES S BRIk ST BERBEREND 50,0 EREH -
B WrHe st 1(20114E4R) -
Is0=0.75 ([LERDIEEIZLS)
AI&23-2) 1s=0.96
EET2 —REEE A BRRE RIS ST MERBRRENO | 2 T ESREH -
B WSt 1 (20114ERR) =




[(ZEABHUELF— REEERR. FAREZTERIU LI —ZOMINSITETIHD]

fBam N L EEGEHSD TR EE
BENO £ RENOHE RSN T 3R FEBE DA EDEH WEISHT 522 D HESESOTE A
EoR wE EEH

Is0=0.75 (L& R DIEEIZLB)

A£R2(3-2) —
T3 —RUMEEA DAREN S RIS L S BB ERENO 2] MERIEH -
MRS WS 1 (20114 4R) a




itk MEZETOERABEN N ELEEZLEHD OMEISHT 2R EMEOFTME ()

BlFk2
BEMALEEFEGRIOMEICHTEIZEMHE
i iy m
HELEHDO A% | CEEOEH R UEEICIL | REDOETAUEECL | CEOEE RV EEITNL |
TRIEL, XIEARETHER | CTRIEL, RITFRIET 5ER | TRIEL, XITRmETLER
HEAELY,) HEHNHBD.) HEAMELY, )
(3-2) ég%%%gg%?%%ﬁﬁg*ﬁﬁgﬁ%%ﬁ Is < 03 Xixq < 05 EAEUSNDBE 06 < IshD10=q

— B EE A BAREEREBRICKDRESRHD
. R S [ . Is/ Iso < 0.5 Xi& 10 = Is/ IsohD
_ B Y TEEN |- Ty 3 PN
(5-3) V) —NMEREYDMESHEE | [CEHHE2R Cry*Sp < 0.15+Z+G+U ERUSNDBZE 03+Z+G'U £ CrySp

PWE IR UTEIREEE | (200145 hR)

XAIRT, 20BEMN EETEGHRAI OB T EIREMRICOVNTIIEREENS7ITET AEREDKRBEOMBICRT HREMERT .
lgiﬁ??ﬁ(:?ﬁ%?é%ﬁfﬁo‘ct, BERICBESNDDPEEASRBEIN OO TENRYIG, BESREBEDPREMRBICHLTTRENELIBNFLEL BETD
SENIFEL,

XAFR2IBFAMBEBH DA EDNDSS, (4—1)05(5—6), (11) (12)DHEICETIREMDRAITONTIE, HERM(RPFOURWIsoZEHTHBICALDIWLET. 0L
LB BERL TS,

KIFRREERY, HigREH#z=0. 9, WEMRKG=1.0, U=1. OLLTHEZHENTLET,



